

瓯海一楼盘
电脑摇号存猫腻
开发商违规被封盘

近日,温州瓯海一个名叫“香滨左岸”的楼盘开盘,因为申购者众多,开发商采用了电脑摇号的方式,但是在50分钟之后,购房者就质疑这次摇号存在猫腻,有些人向销售人员砸面包、扔矿泉水。

“香滨左岸”是12月8日上午9时开始摇号的,当时现场介绍有211套房子可选,有806人有资格买房。最初很正常,800多人都在等待自己成为幸运儿,但在10时10分左右发生突变,因为有一个购房者发现了,坐在前面的3个连号竟然全中。一位郑女士手上60多个号,居然没有一个被摇中,所有的人都觉得太奇怪了,对电脑摇号的公正产生了质疑。

现场开始混乱,房开中心甚至加快摇号的节奏,这一举措激怒了场下的购房者。有的购房者不满情绪开始爆发,并向摇号者扔面包、矿泉水、牛奶等。后来特警前来维持秩序,并采取现场封盘的措施才使冲突平息。

日前,瓯海房管局对“香滨左岸”楼盘现场违规销售调查情况及处理意见进行了通报。

通报称,808户购房户中符合条件的为792户,16人被取消了摇号资格。

通报的处理意见是:对12月8日已摇出的购房号予以取消,根据该楼盘开发公司的委托,房管部门将择日对该楼盘再次进行公开销售;销售价格按12月8日公开销售公示的价格执行,并不再接受新的报名;并将根据相关政策法规,对温州法华房地产开发有限公司作出相应处罚。

瓯海房管局的一名工作人员透露,在他们的调查中,负责“香滨左岸”楼盘销售的温州某房产中介公司技术人员承认在摇号的电脑程序上做了手脚。(据中国广播网、浙江新闻网)

乐清

被撞后一个劲鞠躬
原来是名日本赛车手

日前乐清大荆的老张开货车从台州开往温州方向,经过104国道湖雾岭路段下坡时车轮打滑,与一辆对向开来的摩托车碰撞,摩托车车头严重受损。

老张赶紧下车,左找右找,却没找到摩托车驾驶员,最后趴地上一看,才发现人家倒在车轮底下了。老张心想:“糟了!”赶忙把驾驶员扶出来,用方言问他有没有受伤。谁料,摩托车驾驶员一站起来,摘了头盔就连连摇头,并不停地鞠躬。老张想,可能他听不懂方言,于是改说普通话,可摩托车驾驶员还是听不懂,只会不停地鞠躬。这下老张懵了:这人怎么老鞠躬啊?

这时,大荆交警中队民警刚好巡逻路过,了解情况后,他用手势和摩托车驾驶员沟通,查看了证件,得知他叫贺曾利隆,日本人,是一名职业赛车手,正受铃木集团中国分公司聘请,为一辆新研发的摩托车作实际路面性能测试。

老张恍然大悟:怪不得老鞠躬,原来是个日本朋友啊。

这时,本来开在贺曾利隆前面的生活保障车折回来了。有了翻译,事情简单多了。民警告知老张和贺曾利隆,该事故要按照涉外交通事故程序处理。贺曾利隆一听,急了,说签证快到期了,他急着去上海赶飞机回日本,并一再声明自己没受伤。老张也表示急着去装货。于是,交警组织双方协商,并达成协议:老张负事故全部责任,并赔偿贺曾利隆车辆损失费5000元。

事情得到圆满解决,老张和贺曾利隆均表示满意。(据《乐清报》)

国标委二度回应电摩之争 电摩相关标准按期实施 “电驴”超标还是没人管

“电动摩托车是摩托车的一种,摩托车从历史上就是按照机动车管理的”;电动自行车是非机动车,“能实现人力骑行是电动自行车的重要特征之一”。国家标准委周末在其官方网站二度回应“电摩之争”,并全文公布了《电动摩托车和电动轻便摩托车安全要求》等4项国家标准,并表示标准将于明年1月1日按期实施。

显然此前中国自行车协会助力车委员会要求暂缓执行的请求,国标委并没有采纳。

记者发现,国家标准委以

《专家就电动摩托车和电动自行车标准进行作答》为题,进行二度回应。文中强调电动自行车和电动摩托车不一样。能实现人力骑行是电动自行车的重要特征之一;1999年国标明确规定“电动自行车必须具有良好的脚踏骑行功能,30分钟的脚踏行驶距离应不小于7km,电动自行车最高车速应不大于20km/h,整车重量不大于40kg。”又称“电动自行车在非机动车道内行驶时,最高时速不得超过15公里”。而摩托车从历史上就是按照机动车管理的。

但是对于目前在非机动车道内行驶的超标电动自行车的“归属、解决”等消费者最关心的问题,都没有明确回答。一位电动自行车用户在详读了国标委的说明后就表示“说了跟没说一样,越解释越乱”,电动自行车和摩托车不是一回事儿,我们用户都明白,不用搬出那么多概念来解释,我们最想知道的是,目前道路上跑的电动自行车大部分都超过15公里了,有关部门该如何解决?

据了解,目前在道路上行驶的电动自行车,速度都普遍超过了15

公里/小时,在设计速度上,不少也超过了20公里/小时。12月6日,国标委曾表示:“目前消费者购买使用的、符合标准规定的电动自行车属于非机动车,车主不存在需要考驾照、上机动车牌照等问题。”而对于不符合标准的超标电动自行车是属于机动车还是非机动车,没有明确说明。

记者了解到,按照《标准化法》规定,那些超标电动自行车,是不是都要被依法追回并销毁呢?

(据《北京晚报》)

南京新建大桥开裂用胶水糊上

见过“糊弄”人的,没见过这么“糊弄”桥的!近日,南京耗资5000万新建一年的汉中门大桥,被市民发现有30多根栏杆裂开了口子。而在接到投诉后,施工单位竟连夜用胶水将裂口糊上了,欲盖弥彰的“伤疤”,让人们惊叹“豆腐渣”工程登峰造极。



用胶粘上的大桥裂口

花费5000万改造闹市区便民桥

据当地媒体报道,这个月,有市民发现,横跨秦淮河的汉中门大桥“有点不对劲”,南侧的几十根栏杆都出现裂纹,并且裂得很规则,他们担心是桥梁受力的结构出现问题,于是向媒体爆料,希

望相关部门立即调查。

据了解,这项工程属于改造项目。由于施工的难度较大,工程从2007年开始,一直到2008年6月才竣工。据工程负责人称,整个项目总投资大约5000万元。去年

《南京日报》在报道汉中门大桥通车新闻中称,改造后的大桥“桥面将出现12股机动车道,将明显增强桥面车流的通行率”。

一年后30多根栏杆根部出现大裂口

但是今年12月,陆续有附近市民发现,桥上很多栏杆出现裂痕,而且裂缝的走向有规则,与拱桥桥面的“八”字形相符合。有退休工程师看了之后担心:“这不是普通的热胀冷缩,而是结构上出现问题。桥面受力出现问题,那后

果可能非常严重啊!”

8日,南京《现代快报》记者来到现场查看发现,大桥南侧人行道的花岗岩栏杆都出现裂纹,裂纹在栏杆的根部,约有30多根栏杆都出现了这样的裂纹。有的裂口缝隙宽到足以塞进成年男子的手掌。

当地记者联系了南京市市政设施养护管理处,工作人员表示会与桥梁维护单位联系,并称,“在没调查清楚原因前,也不敢武断下结论就是质量出问题,导致结构损坏,也有可能是热胀冷缩等原因造成”。

南京建委道歉网友斥责“雷人”

据当地媒体报道,南京市建委目前已紧急出台汉中门大桥整改意见,并对施工单位擅自采用胶结材料封闭裂缝,在社会造成不良影响表示道歉。南京市建委

表示将追究相关人员责任,绝不护短。

由于市民及时发现以及媒体的报道,南京汉中门大桥没有造成不良后果。但是不少网民还是

斥责这种豆腐渣工程太“雷人”。有网友在新华网上发表评论,“周岁桥梁多处开裂竟用胶水糊,试问良心裂缝该用啥粘呢”?

(据《南方日报》)

教师输液上课



“这肯定是最敬业教师,打着吊针还在给学生上课!”日前,一篇题为《这才叫为人师表》的帖子在网上热传,帖子的照片显示,一位留短发、身穿黑色外套的中年老师站在教室的黑板前,左手扎着吊针,盐水瓶挂在黑板上方的钉子上,右手持粉笔,正在全神贯注地给学生们讲解一道中学数学几何题目。

这位老师是江苏邳州市新城中学的冯海,他说,自己又不是感冒发烧,只是拉肚子,不妨碍上课的。

(据《潇湘晨报》)

一句话新闻

◆本届东亚运收官日42枚金牌中,中国队再取18金,从而以113枚金牌、总共232枚奖牌的成绩第四次蝉联东亚运奖牌头名,日本队和韩国队分别以62金和39金连续五届稳居第二、三位。东道主中国香港队成功“创造传奇一刻”,以26金、共110块奖牌首次攀至奖牌榜第四位。

(据新华社)

◆为给残疾孩子,特别是重度残疾孩子提供平等的接受教育机会,2010年起,天津将为义务教育阶段适龄重度残疾儿童少年开展送教上门的服务,而且全部免费,其家庭及个人不用缴纳任何费用。

(据新华社) ◆12日5时许,湖南安化县高明乡阴山排村村民刘爱兵持猎枪袭击本村村民,并纵火烧毁6栋村民房屋,致12人死亡、2人重伤。13日6时50分许,刘爱兵被警方抓获。

(据新华社) ◆北京市人力资源和社会保障局医保处的相关负责人透露,治疗性的牙周洁治已被正式纳入该市医保报销的范畴,今后,参保者在医保定点机构进行治疗性的牙周洁治(俗称洗牙)时,也可按比例报销。

(据《京华时报》)

◆澳大利亚华文报纸《澳洲日报》前日报道,澳大利亚联邦政府正考虑变更移民政策,这意味着花大钱在澳大利亚学习昂贵课程、希望获得永居权的数万名留学生很可能将被两空空送回国去。

(据《东方早报》)

◆财政部日前公布的数据表明,往年出现的财政支出年底突击花钱的情形今年将再次出现,根据全年财政预算,全国财政部门将在12月完成突击花掉2万亿元财政资金的任务。

(据《第一财经日报》)

◆天津市快递业务员职业技能鉴定考试13日首次开考,43家快递企业的1000多名快递业务员参加考试,成绩合格者将予以资格认定。

(据新华社)

◆为了推动《广告法》和《烟草广告管理暂行办法》的修订,前日上午,清华大学法学院控烟专家炮轰了烟草企业赞助希望小学后冠名的不良现象,并提供了照片和名单:四川烟草希望小学、中南海爱心小学、红塔希望小学、遵义烟草希望小学、安徽中烟希望小学、芙蓉学子助学基金。

(据《法制晚报》)

◆莫斯科时间13日上午9时左右,俄罗斯一架飞机在距离车里雅宾斯克市12公里的地方坠毁,机上两名机组人员和6名跳伞选手全部遇难。(据新华社)